



В Красноярском крае мужчина уличен в совершении убийства водителя и кондуктора автобуса в Канске

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения постановления в отношении 31-летнего мужчины. Он уличен в совершении общественно опасных деяний, предусмотренных п. п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконная переделка огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, ношение огнестрельного оружия), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в начале марта 2014 года 31-летний мужчина со своим знакомым, который не знал о преступном умысле приятеля, незаконно проникнул в частный дом в деревне Подояйске Канского района. С целью поиска предметов, представляющих материальную ценность 31-летний мужчина начал обследовать дом и нашел огнестрельное комбинированное охотничье ружье, а также не менее 40 патронов к нему. Похитив указанное оружие, для удобства его транспортировки подсудимый переделал его в обрез, тем самым внося конструктивные изменения в огнестрельное комбинированное охотничье ружье.

3 марта 2014 года подсудимый сел в автобус «ПАЗ», следующий по маршруту № 1 в Канске, в котором находились водитель и кондуктор, других пассажиров не было. Мужчина заметил, что в поясничной сумке кондуктора хранятся денежные средства. В ходе движения автобуса, подсудимый встал с пассажирского сиденья, достал обрез ружья, заряженного одним патроном, подошел к водителю и направил на него оружие. Угрожая убийством, мужчина приказал водителю двигаться по маршруту, который он укажет с целью перемещения в безлюдное место. После остановки автобуса он произвел выстрел из обреза ружья в голову водителя, тем самым убив его. Перезарядив оружие и угрожая им, подсудимый приказал кондуктору отдать имеющиеся у нее в сумке денежные средства, что она и сделала. После этого он убил ее выстрелом в голову. Похитив денежные средства в размере 2 тыс. рублей и видеорегиистратор, подсудимый скрылся с места происшествия. Установить личность человека, совершившего эти жестокие убийства, и задержать его удалось только через полгода.

По результатам проведенной судебной психиатрической экспертизы, мужчина страдает хроническим психическим расстройством в форме шизофрении. Из-за указанного хронического психического расстройства он не осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий и не мог руководить ими.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По результатам судебного рассмотрения уголовного дела мужчине назначена принудительная мера медицинского характера в виде лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

Стоит отметить, что подсудимый уже несколько раз освобождался от уголовной ответственности за совершение краж и разбоев в связи с невменяемостью.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/910661>